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C) College Name :- LAD & SMT. R.P. COLLEGE FOR WOMEN

285 responses

Yes

LAD & SMT. R.P. COLLEGE FOR WOMEN

LAD college

LAD & SMT. R.P. COLLEGE FOR WOMEN

Lad college

LAD

LAD college

Yes

LAD College

L.A.D college

LAD College

LAD college Nagpur

Lad

LAD COLLEGE

LAD

LAD & SMT.R.P COLLEGE FOR WOMEN

LAD& SMT. R.P COLLEGE FOR WOMEN

LAD college nagpur



Yas

LAD & SMT. R.P COLLEGE FOR WOMEN

LAD & SMT. R. P. COLLEGE FOR WOMEN

Lad college nagpur

LAD &SMT. R.P. COLLEGE FOR WOMEN SHANKAR NAGAR NAGPUR

LAD SMT.R.PCOLLEGE FOR WOMEN

LAD & SMT .R.P. COLLEGE FOR WOMEN

LAD and SMT.R.P college for women

Shankar nagar

B.A

LAD & SMT. R.P College for Women

LAD & SMT R.P COLLEGE FOR WOMEN

L.A.D college

LAD college of womens seminary hills

LAD &SMT.R.P. college for women

LAD and Smt RP college for women

LAD college seminary hills

La

L.A.D & SMT.R.P. COLLEGE FOR WOMEN

LAD & smt. R. P. College for women



LAD & SMT. R.P. COLLEGE NAGPUR

Seminary Hills

Lad college for women Shankar Nagar Nagpur

Seminary Hills campus

LAD & SMT.RP. COLLEGE FOR WOMEN Shankar Nagar

LAD women college

LAD & SMT. RP. COLLEGE FOR WOMEN

LAD & SMT.RP. College for women

LAD& SMT.RP.COLLEGE FOR WOMEN

Lad &smt.rp.collage for women

L.A.D. College, Shankar Nagar

LAD &SMT. R.P. COLLEGE FOR WOMEN

Lad college shankar nagar

Lad and SMT. R.P. College for women

LAD & SMT.R.P COLLAGE FOR WOMEN

LAD & SMT. R. P. College for women, Shankar Nagar, Nagpur

L ad college

LAD COLLEGE NAGPUR

LAD & SMT .R.P.COLLEGE FOR WOMEN

LAD college Shankar Nagar



LAD & SMT. R.P. College for women
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LAD & SMT. R. P. COLLEGE FOR WOMEN

Lad shankar nagar nagpur

L.A.D. & Smt. R.P. college for women's education

yes

LAD COLLEGE NAGPUR

Lady amritabai daga college for woman of science

LAD &SMT .R.P College

L.A.D college for women

L .A.D

.

Lad & smt R.P college for women

LED college Shankar Nagar
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LAD college Shankar nagar

LAD & SMT R.P. COLLEGE FOR WOMEN

L.A.D& SMT.R.P COLLEGE FOR WOMEN

LAD & SMT. R. P. College for Womens

LAD &SMT RP COLLEGE FOR WOMEN

LAD & SMT .R. P. College for woman

LAD & SMT.R.P. COLLEGE FOR WOMEN

L.A.D

Lady amritbai daga college

LAD & SMT R.P. COLLEGE FOR WOMENS

LAD college ,Nagpur

LAD & SMT . R.P. COLLEGE FOR WOMEN

LAD college nagpur

LAD college seminary hills, nagpur



LAD College, Shankar Nagar, Nagpur

LAD & SMT. R. P. College for women

38 more responses are hidden

D) Gender:

285 responses

E) What degree program are you pursuing now?

285 responses

Copy

FEMALE

100%

Copy

BACHELOR'S
MASTER'S
DOCTORATE
OTHER12.3%

86.3%



F) What subject area are you currently pursuing?

285 responses

1) How much of the syllabus was covered in the class?

285 responses

2) How well did the teachers prepare for the classes?

285 responses

Copy

ARTS
COMMERCE
SCIENCE
PROFESSIONAL
OTHER

44.9%

43.5%

Copy

4- 85 to 100%
3- 70 to 84%
2- 55 to 69%
1- 30 to 54%
0- Below 30%

14.7%

31.9%

42.1%

Copy

4-Thoroughly
3- Satisfactorily
2- Poorly
1- Indiffrently
0- Won't teach at all

60.7%

32.3%



3) How well were the teachers able to communicate?

285 responses

4) The teacher's approach to teaching can best be described as

285 responses

5) Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

285 responses

Copy

4-Always effective
3-Sometimes effective
2-Just satisfactorily
1-Generally ineffective
0-Very poor communication

16.5%
20%

58.6%

Copy

4-Excellent
3-Very good
2-Good
1-Fair
0-Poor

24.6%

36.1%

33%

Copy

4-Always fair
3-Usually fair
2-Sometimes unfair
1-Usually unfair
0-Unfair

40.7%

44.6%



6) Was your performance in assignments discussed with you?

285 responses

7) The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, and field visit opportunities for students.

285 responses

Copy

4-Every time
3-Usually
2-Occasionally/Sometimes
1-Rarely
0-Never

13%

33.7%

42.8%

Copy

4-Regularly
3-Often
2-Sometimes
1-Rarely
0-Never

14.7%

30.9%

41.4%



8) The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social and emotional growth.

285 responses

9) The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

285 responses

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

21.4%

21.4%

48.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

17.2%

48.8%

28.8%



10) Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

285 responses

11) Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task
to you.

285 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

13%
30.2%

51.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

12.6%33.3%

46.3%



12) The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

285 responses

13) The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

285 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

33%

53%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

14.7%

33.3%

40.7%



14) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

285 responses

15) The institution makes effort to engage students in the
monitoring, review and continuous quality improvement of the
teaching learning process.

285 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

17.9%

28.8%

38.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

17.9%

49.8%

25.6%



16) The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

285 responses

17) Teachers encourage you to participate in extracurricular
activities.

285 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

13.7%

41.8%

35.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11.6%40.4%

43.2%



18) Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft
skills, life skills and employability skills to make you ready for the
world of work.

285 responses

19) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, etc. while teaching.

285 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

10.9%
36.8%

41.4%

Copy

Above 90%
70 to 89%
50 to 69%
30 to 49%
Below 29%

17.2%

17.9%

11.9%

26.3%

26.7%



20) The overall quality of teaching-learning process in your institute
is very good.
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Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

16.1%
47.4%

32.6%



21) Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.
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.

Nothing

-

No

Excellent

Good

Good

Very good

No suggestions

None

No suggestion

No comments

No

.....

No suggestion

Very good

Agree



Everything is good

No suggestions

better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every student
and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

Stop doing partiality

1) change in schedules 2) more focus on skill development

Not at all

The overall teaching learning experience in my institution is very good

First all at least appoint teachers for every subject. Just by asking students to be regular
to clg without even engaging class.

Good tacing

...

Every teacher is good in her own experience and shares the same with the students

All teaching staff are very good and helpful

I think they should talk about answer writing and course rather than going out of the
context and talk about something else

.....

Teacher's should update students about further activities and classes previously,uniform
should be compulsory and no makeup should be allowed campus should be cleaned (
before students as arrive) and each every review should be taken seriously and action
should be taken as soon as possible

Verugood experience

Nothing to improve everything are just perfect



Nice

My suggestions would be they should cover the syllabus before the exams, and if
students are giving presentations then they should explain those topic which will help the
student to learn and understanding the things at the same time, in practical teacher
should explain all the procedures for once so that we can understand what we have to do
exactly.

1.open conversation should be provided between students and teachers to express the
thought process about our course 2. To know discover students potential by observing
them 3. To connect with students

Improve teaching

LAD

Requires cleanliness

There aren't any suggestions from me .

1. Basics should be clear 2. Notes should be provided 3.

Best

To maintain decorum of the institutions

Teachers should be more friendly.

This process can help our teachers and give them a new hope and support from students
thank you

Try to reach every student and ask for thier doubts

They have to use projectors

1.More interaction between teacher and student is required 2. College needs to look
towards the infrastructure mainly in the parking area and washrooms to be specific 3.
Their are digital boards in the class rooms but they are never used

1.teachers should also encourage hindi/marathi student to speak english without any
comment because they belong to rural areas 2. Teachers should strongly enforce



students specially unconfident students to take participates in all curriculum activities
3.teachers should have to spread more awareness about girls safety i.e. rape,acid
attacks, kidnapping, molestation, domestic violence, etc.

1. Hire teacher with proper education background for students

DOUBT SOLVING SESSION after each lesson, Alternative formulas for formulations, an
answer key must be provided for last years question paper.

Experienced teachers staffed, excellent teaching skills

Yes

no suggestions

Nothing it is already a very well

Too good teacher staff. Very nicely understand

1. Teachers should taken students softly. 2. Teachers should understand students
situation of they are saying something. 3. Teachers should be attentive towards students
question.

Biotechnology lectureres do not take lectures at all, no propper guidence of internships
and better opportunities, there is not at all fair evaluation.

The overall teaching is satisfactory but the use ICT tools to be more often.

Kindly give more project and real time problem to solve. ... Courses can be more research
oriented. ... New technology monthly updates can be given.

1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every
student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

Try to complete course on time

Proper distribution of work. Less use of digital media by students for learning purpose.
More focus was given on hand written notes and assignment instead of using digital
media for concept clearing.

The overall all quality are good.



Teacher's ko time table follow krna chahiye Jo room number ho waha btana chahiye 2
agar teacher present na ho to students ko inform krna chahiye 3 pdhaya huwa agar hum
puchhte hai to achhe se btana chahiye

Teachers should use advance technology for Teaching purpose

To understand children,clinliness

- Teaching quality is satisfactory

--

Please improve the furniture of the collage &the walls of the call which are leakageing in
the rainy season during the classes

1. Better infrastructure and sitting arrangement is needed. 2. quizzes and game sessions
related to syllabus will engage the students more and will be helpful in remembering few
important topics. It might also create a competitve environment.

1. Chemistry and zoology teachers are good and are punctual with their tests and
assignments and teachings except microbiology. They need to improve a lot. Thank you

Explore new outcomes regarding the syllabus

Teaching method is very interactive

They should support the students who are not that much good but yet trying.

Lecturers should give assignments on each unit that they have completed recently.

1.College Timing 2. Sitting arrangement 3. Change college uniform

Teaching and learning is Good. But when it comes to Office Staff they are very bad. They
don't give us things on time for scholarship. Office staff are not Cooperative.

No needed

Yes it is the best college and teachers are very cooperative and supportive



1) Practical use of concepts and it's use in life or industries. 2) Providing knowledge
about how to earn, investing etc ie financial basics. 3) Preparing students for interviews,
jobs and technical skills is very important.4) Experience of new technologies or making
aware about new rules and technology is also important.

1)Kindly give more project and real time problem to solve. (2)Courses can be more
research oriented. (3) New technology monthly updates can be given.

No everything is good

Making teaching twi way interactions

Teachers should change the way of teaching

1 point - use of light protector while teaching . Through ,where teachers can use diagrams
and videoes for explanation Which give more clear and precise understanding to
students.

Teaching should not belong only to a room. You can invite them to the library, computer
lab etc.

Nil

Excellent other teaching

Everything is good.

Teacher should use more ICT tools for teaching students.

Give examples more

The best

Already good not to improve anything

Improve the ICT tools , fix the projector,

The teacher teaches very well. I am satisfied.



No need

Use of projector is not used in teaching sense
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